

# 忠恕道院

基礎忠恕道院歲末寒冬送暖物資發送處



## 造福鄉鄰 龜山有情

### 2019 基礎忠恕道院歲末關懷



◎ 基礎忠恕道院社福處提供

老中心、慈憫心，行善不是注入一滴水，而是燃起一盞燈。

春暖花開，迎來春回大地新契機；基礎忠恕道院對淑世濟民的關懷，始終如一。一年一度的「寒冬送暖歲末關懷」活動，於2019年1月27日順利展開，社福處秉承基礎忠恕道場前人輩、點傳師慈憫愛人的胸懷，以及道親、志工們凝聚的愛心，落實執行公益慈善與社會福利，照顧弱勢，透過桃園市社會局提供低收入戶及龜山家庭中心提供關懷戶資料，總計近600份領取通知函已早早地寄出送達。

活動當天，忠恕道院規劃安排有交通接駁車、關懷諮詢、物資發放、引導接待、資料核對、健康保健等各組共45位志工就位待命。感謝上天慈悲，當天寒風中仍透著暖陽，一大早，民眾歡喜地前來忠恕道院作客，等候領取物資。

大廳內，志工一聲聲：「您好，祝您新年快樂！」親切問候與引導入座，並遞上溫熱的薑母茶與牛蒡茶、點心。參照往年關懷活動的經驗，今年特將32里分為ABCD四個區，讓發放物資的過程流暢且井井有條；提



▲ 用心安排，讓關懷能真正落實。

供的關懷物資有：蛋捲、衛生紙、麵條、醬油、代金、忠恕社福會訊等，這些來自道親的真摯祝福，讓鄉親們臉上皆透出欣慰的笑容。

承襲往年，關懷諮詢組與首次前來領取及願意得到進一步幫助的家庭詳談，以便日後安排家訪與電訪，成效相當良好。在旁聆聽個案家庭狀況，感受到其處境與堅強，也深深喚起志工的使命感，深感對社會福利服務的關懷腳步一定要更積極。

忠恕道院長年認養兒少每月早餐關懷金，由此良好善緣，龜山家庭中心也派出蘇錦雪女士與鍾文宏先生兩位專業社工首次駐紮道院，為民眾提供各項福利服務諮詢；道場與社會合作，攜手為民眾服務，共同為幸福加溫，令人非常窩心。另外，透過「忠



▲ 社工人員現場提供各項福利服務諮詢。

恕社福會訊試刊號」發行，讓民眾了解社福處的服務大事記、活動報導、蔬食推廣、機構參訪、志工訪視成長營、電腦教育訓練、新年度計畫及愛心二手輔具無償租借服務等資訊與新措施，讓社福腳步大步邁前，祈願營造善美家園，讓世界更美好。

一貫道修士的本懷乃促進社會溫暖祥和，廣結善緣逾十載，讓民眾肯定忠恕道院的善心善行；志工夥伴們慈心默默護持，讓受助家庭充滿溫馨與希望。當日共 451 戶領取完成，有幾戶身障或行動不便的個案，則由志工主動親送與關懷訪視，讓鄉親過好年。展望未來，社福處將於 5 月 19 日舉辦孝悌楷模表揚大會與孝思書法、孝親繪畫等比賽頒獎典禮，歡迎大家繼續關注與護持。